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ภาคผนวก ข 

การหาค่า Tr, Td และ Ts ของกราฟผลการทดลอง 
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ภาพที่ ก-6  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมPID จ ากัดความดันลมที่ 10 Bar ระยะทาง 100 mm 

 

ภาพที่ ก-7  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมFuzzy จ ากัดความดันลมที่ 10 Bar ระยะทาง 100 mm 

Tr = 0.875 s 

Td = 0.55s 
Ts = 2.45 s %P.O.= 2.5% 

Tr = 1 

Td = 0.7 s 
Ts = 1.7 s 

%P.O.= 0% 
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ภาพที่ ก-8  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมไฮบริดฟัซซีพีไอดี จ ากัดความดันลมที่ 10 Bar ระยะทาง 

                 100 mm 

 

 ภาพที่ ก-9  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมพีไอดีที่ปรับค่าด้วยฟัซซี จ ากัดความดันลมที่ 
                              10 Bar ระยะทาง 100 mm 

Tr = 1 s 

Td = 0.7 s Ts = 3.05 s %P.O.= 3% 

 

Tr = 0.825 s 

Td = 0.55 s Ts = 2.6 s %P.O.= 0% 
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ภาพที่ ก-10  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมไฮบริดแบบฟัซซีและพีไอดีที่ปรับค่าด้วยฟัซซี 
                          จ ากัดความดันลมที่ 10 Bar ระยะทาง 100 mm 

 

ภาพที่ ก-11  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมพีไอดี จ ากัดความดันลมที่ 50 Bar ระยะทาง 100 mm 

Tr = 1 s 

Td = 0.4 s Ts = 1.8 s %P.O.= 0% 

Tr = 0.675 s 

Td = 0.25 s Ts = 2.15 s %P.O.= 0% 
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ภาพที่ ก-12  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมฟัซซี จ ากัดความดันลมที่ 50 Bar ระยะทาง 100 mm 

 

 ภาพที่ ก-13  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมไฮบริดฟัซซีพีไอดี จ ากัดความดันลมที่ 50 Bar 
                              ระยะทาง 100 mm 
 

 

Tr = 0.325 s 
Td = 0.25 s 

Ts = 0.5 s 

%P.O.= 0% 

Tr = 0.325 s 
Td = 0.25 s 

Ts = 2.6 s 
%P.O.= 0% 
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ภาพที่ ก-14  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมพีไอดีที่ปรับค่าด้วยฟัซซี จ ากัดความดันลมที่ 10 Bar 
                  ระยะทาง 100 mm 

 

ภาพที่ ก-15  ผลการทดลองด้วยชุดควบคุมไฮบริดแบบฟัซซีและพีไอดีที่ปรับค่าด้วยฟัซซี 
                          จ ากัดความดันลมที่ 50 Bar ระยะทาง 100 mm 

Tr = 0.25 s 
Td = 0.2 s 

Ts = 0.525 s 

%P.O.= 0% 

Tr = 0.325 s 
Td = 0.2 s 

Ts = 0.525 s 

%P.O.= 0% 


